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މވިާ މއަލުމޫތާު ފރުހިމަކަރުއެވްމުށަް ފހަު އނަދްސާހީސިބާއާކެު އނަދްސާހީސިބާު ހށުހަޅައުވްއާރިު މި ފމޯގުއަި 
 މި ފމޯު ހށުހަޅައުވްށާވެެ.

 

  އޢިުލނާް ނަންބަރު: 1
  ނަން: ބީލަމުގެ 2
  :ތާރީޚް ހށުަހަޅާ އަންދާސީހިސބާު 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ބީލނަް ހށުަހޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުޫމާތު    
  ނަން: ވިޔަފާރީގެ 1
  އެޑްރސެް: ވިޔަފާރީގެ 2
  ފޯން ނަނބްަރު:  3
  އީމެއިލް އެޑްރެސް:  4
  ފުރިހަމަ ނަމާއި ސޮއި: 5
  ތައގްަނޑު: ވިޔަފާރީގެ 6

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 އހެނެހިނެް މޢަުލމޫތާު  އނަދްސާހީިސބާާ ގޅުޭ  
  އަންދާސީހިސބާު/ކޓޯޭޝނަް ނަންބަރު: 1
  :)ޖީއެސޓްީއާއެކު(މަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގު  2
  މަސައްކަތް ނިނމްަން ހށުަހަޅާފައިވާ މުއްދަތު: 3
  :ގެ މުއދްަތުވޮރަނޓްީ 4
  މަސައްކަތު ތަޖުރބިާގެ ލިޔުމުގެ އަދަދު: 5
   އަންދާސީހިސބާުގެ ވެލިޑިޓީ މުއްދަތު: 6


